

网言网语

昨日,网友 onewan 登录湖南省汉寿县鸭子港乡政府网站时,却被其雷得不轻。该政府网站竟像是一个少男少女的个人主页,页面设计极其花哨,画面也类似恶搞。随后,网友 onewan 以“史上最牛乡政府网站”为题将该政府网站的截图发到论坛上,网友们将其转载到天涯社区等各大论坛。但很多网友对其产生了质疑,认为这是其他人假借该乡政府之名,恶搞的一个网站。还有网友觉得这网站肯定是被黑客给黑了,才呈现出这雷人页面。

# 恶搞黑客

## “史上最牛乡政府网站”雷人不轻



鸭子港乡政府网站截屏

### 政府网站花哨得吓人

记者根据网友 onewan 提供的网址,登录湖南省汉寿县鸭子港乡政府网站发现,该政府网站与传统的政府网站可不一样,域名只是个二级域名,页面设计极其花哨,深黑页面为背景,而且配以五颜六色的星星闪烁不停,很是刺眼。页面顶部竟然还标以“俺乡我最帅”的字样。除此以外,该政府网站还在招租广告位。

单从内容上看,似乎能看出一点政府网站的痕迹,网站上有些政府信息公开信息,也设计了些栏目,政府概况、组织机构、政府工作、农业生产、政务公开和联系方式等,但也不是很完整。

### 网友推断 定有人恶搞或黑客袭击

网友们看到该帖子,纷纷登录该网站,记者观察到,该网站短短四小时内,点击量从3万多飙升至12万。随后,网友们在该网站留言簿上留言,大多质疑该网站不是政府网站。

也有很多网友根据该网站内容猜测推断认为此网站属于恶搞。理由有三:一、政府

网域名一般为一级域名,这只是个二级域名,虽然冠有gov.cn的政府网域名,但是政府网的二级域名一般人都可以免费申请的;二、网站顶部竟然有“俺乡我最帅”这样极其不严肃字样;三、页面花哨得跟花季少女个人主页一样。由此推断,此网站应该是由网友假借汉寿县鸭子

港乡政府的名义恶搞之作。也有网友推断该政府网站被黑客袭击了,篡改了内容,理由是最近黑客猖獗,清华大学、北京大学网站先后被黑客黑了。这两种推断得到了大多网友认同,网友们称该网站“很雷很强大,山寨版政府网,能称得上是史上最牛政府网了。”

### 记者探究 政府人员自称练习作品

记者注意到在网站最下方留有制作人肖××和他的联系方式。记者拨通了联系电话,接电话的是一男子,当记者问及这网站是不是他制作的,他自称姓肖,是湖南省

汉寿县鸭子港乡政府的工作人员,并承认网站是他自己做的。记者将网友的反应告诉了他。肖某表示:“我学做网站不久,做这个网站时给领导看过,他们也没说什么,

也算是在他们授权下做的吧!这个网站是花哨了点,不过其他严肃型的我也不会做,做这个网站,主要是练习做网站,同时也给我们乡政府做宣传。” 见习记者 陈海飞

热帖排行

(截至9日17时)

#### 大旗网

提醒:在北京的外地女孩千万别找北京男人。  
ID:大仙没谱  
网友反应:北京男人确实

不太靠谱,一股油腔滑调的京味,太油了!耍你没商量。

#### 新浪杂谈

国人请不要在诺贝尔奖上自欺欺人了!  
ID:赖积慧  
网友反应:我们离诺贝尔

奖到底还有多远? 13亿人竟然没有一个能获奖,我们不得不反思,这也说明了目前中国学术环境的浮躁。

#### 搜狐社区

成都一女大学生包寝室四张床,宿舍变闺房。

#### ID:可乐

网友反应:学校不应该给有钱的孩子提供特殊服务。这会让那些住集体宿舍的大学生感到心里不舒服和难堪。况且,住集体宿舍,既可以培养孩子的集体和团队精神,也能增强和别人相处的能力。

乱弹专区

## 金山词霸超 ■ 古文翻译

曾子曰:吾日三省吾身。  
曾子说:我的身体一天走了三个省。  
子曰:父母在,不远游。游必有方。  
孔子说:我父母在的时候,我不敢游泳游得太远。如果游泳,必须要有方向盘。  
子曰:以约失之者,鲜矣。  
孔子说:因为约会导致失

身,听着都新鲜。  
子曰:朽木不可雕也。  
孔子说:腐朽的木头上不能放比较珍贵的雕塑(容易摔坏)。  
子曰:吾未见刚者。  
孔子说:我从来没有见过像郭德纲这样的人。  
子贡曰:有美玉于斯。  
子贡说:有块美玉在俄罗斯。

## 搞笑诺贝尔奖足球版出炉

一、医学奖获奖:谢亚龙  
获奖理由:发现医学词汇“叉腰肌”,诺贝尔奖委员会的官员说:“谢亚龙同志发现叉腰肌,并毫无掩饰地向全世界宣布,这才是他完美人格的体现!”  
二、经济学奖获奖:爱福克斯  
获奖理由:与天斗,其乐无穷;与地斗,其乐无穷;与中国足协斗,其乐无穷。英国网络企业爱福克斯拒付中超550万欧元冠名费。爱福克斯的理由是中国足协对于赞助商的一些承诺未能兑现,并且中国队在奥运会的糟糕表现损害了公司的形象。爱福克斯的这一举动让人们认识到在商场竞争中如何将一只当惯猫的团体变为耗子。爱福克斯在金钱上做到了资源的最大化,最优化。  
三、和平奖获奖:中国足协  
获奖理由:中国足协已引起国人公愤,其内部却保持和平。

诺贝尔奖委员会的官员说:“中国足协的工作十分出色,中国队员没有出现过激事件,这对于一个足球团体来说是非常不容易的,队员们只是偶尔无聊开开房而已,现在中国足协即将散伙,不让他们获得和平奖,不给他们奖金,这些人怎么生存?”  
四、文学奖获奖:某网友  
获奖理由:写下著名的《国足欢迎您》歌词,该网友写了一首歌词,这首歌的歌词用现实作为题材,完全贴近大众的生活,给被中国足球折磨的人带来了生的希望,歌词由小柯作曲并瞬间火爆全中国。  
五、生物学奖:李玮峰  
获奖理由:李玮峰的职业生涯中无数次将自己的大腿胳膊砸向对方球员的肚子和头,他是中国中甲和中超联赛培养出来的生物武器。  
见习记者 陈海飞

色影无忌



### 中国第一潮人:宋丹丹

2006年春晚,宋丹丹演的《说事儿》里那身行头让很多“丹粉”记忆犹新。来自法国的时装品牌——APC2008-2009秋冬女装之一:兔毛大衣+丝光工作裤+麂皮短靴,与宋丹丹当年那套有异曲同工之妙。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

全球通 动感地带 神州行

# 是兄弟 就来玩组合!

中国移动亲情号码组合,每月免费通话500分钟

现在什么最流行?当然是玩组合!不会乐器也没关系!约上你的好友,一齐加入中国移动亲情号码组合吧!

亲情号码组合:每月免费畅聊500分钟

2至5名南京地区移动客户可以组成亲情号码组合,每人每月可享受500分钟亲情号码之间的免费通话。

每个号码月最低消费	优惠内容	优惠范围
30元	每个号码可享受亲情号码之间30分钟/月的免费通话	南京本地
50元	每个号码可享受亲情号码之间30分钟/月的免费通话	江苏省内

办理方式:  
客户可前往中国移动南京地区各营业厅免费申请此功能,也可登录中国移动江苏公司门户网站www.js.chinamobile.com,进入网上营业厅开通,具体操作如下:  
网上营业厅 → 业务办理 → 亲情号码组合申请